

## 政府致力推動青年發展和國民教育

\*\*\*\*\*

民政事務局局長曾德成今日（九月二十二日）表示，特區政府會把握國家建國六十周年紀念這個時機，推動青年發展和國民教育工作。

他今日上午與中華全國青年聯合會、各省市青年聯合會和香港青年聯會會面，就青年發展和國民教育進行交流和討論。

曾德成說：「青年人是社會未來的棟樑，民政事務局向來致力推動青年發展和訓練，並以青年人為對象，持續推行公民教育和國民教育方面的工作。」

他解釋說，這些工作可以分為兩類，其一是在本港層面，讓年青人有更多機會接觸相關資訊，通過媒體或者參與活動，建立認識和了解。另一方面，則是鼓勵年青人踏足內地遊覽和交流，親身感受國家的面貌。

在本地層面，曾德成表示政府支持非政府團體組織各類青年活動和國民教育活動，例如升旗、步操巡遊等，增加市民大眾，尤其是年輕的參與者，對國民身分的認同。

至於公民教育委員會，它屬下的各個專項小組也會進行各類計劃，推廣國民教育和公民教育，日後並會製作有關中國國情的電視短片和成立專題網頁。

他續說：「除了本地的活動之外，我們也鼓勵年青人親自前往內地，感受祖國的風貌。」他指出，青年事務委員會的「青年內地考察團資助計劃」已經了舉辦十一年，歷年撥出款項和參與人數都持續上升，而在二〇〇八／〇九年度，民政事務局共批撥 1,562 萬港元資助 214 份計劃，預計參加人數超過 8,000 多人。」

他表示，青年發展和國民教育都是需要長遠努力和各方支持的工作，他感謝香港青年聯會等非政府機構長久以來的努力和熱誠。

完

二〇〇八年九月二十二日（星期一）